

Zápis č. 4

zasedání dopravní komise dne 07. 06. 2023 od 15:00 hod.
(Městský úřad Jeseník, Karla Čapka 1147/10, 5. podlaží, místnost č. 531A)

Přítomni:

členové: Ing. Milan Marcinov, Petr Baršč, Lukáš Šlosr, Josef Průša
garant: Ing. Václav Urban
tajemník komise: Ing. Katarína Macenauerová
hosté: Ing. Kateřina Ivanová
omluveni: Bc. Martin Šubrt

Program:

1. Zahájení a schválení programu

Předseda dopravní komise (dále jen „DK“) Ing. Marcinov přivítal přítomné a konstatoval, že 4. zasedání DK je usnášeníschopné. Tímto zahájil jednání.

Předseda DK seznámil přítomné s body programu navržené ke 4. zasedání DK. Po ujištění, že není návrh ke stažení žádného z bodů, dal hlasovat o schválení programu.

Hlasování:

Pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

Dopravní komise schválila program 4. zasedání DK.

2. Kontrola úkolů

Kontrola úkolů vyplývajících z 2. zasedání DK:

- Rada města Jeseník (dále jen „RM“) na svém 15. zasedání konaném dne 17.4.2023 usnesením č.
 - 347 bere na vědomí zápis z dopravní komise č. 2 konané dne 08. 03. 2023

Kontrola úkolů vyplývajících ze 3. zasedání DK:

- RM na svém 16. zasedání konaném dne 2.5.2023 usnesením č.
 - 375 bere na vědomí zápis z dopravní komise č. 3 konané dne 19. 04. 2023
 - 376 schvaluje umístění 3 ks měřičů rychlosti ve městě Jeseník na ulici Šumperská, Smetanova a Lipovská

3. Zpráva k vyhodnocení zimního operačního plánu 2022/2023

Vyhodnocení zimního operačního plánu 2022/2023 předložil p. Baršč. Sdělil, že zimní údržba započala dne 11.11.2022 a poslední zásah byl proveden 28.3.2023. Během provádění zimní údržby nedošlo ke komplikacím a zimní údržba po celé zimní období probíhala bez problémů. Z průběhu zimní údržby nevyplývala potřeba upravit stávající Plán zimní údržby.

Návrh na usnesení:

Dopravní komise bere na vědomí vyhodnocení Operačního plánu zimní údržby ve městě za zimní období 2022/2023

Dopravní komise vzala vyhodnocení na vědomí.

4. Návrh na úpravu režimu parkování na Zámeckém náměstí (před Yesenkou)

Ing. Urban předložil k projednání požadavek na omezení doby parkování na parkovišti před objektem č.p. 920/3 a 921/5 (Yesenka) na Zámeckém náměstí parkovacím „kotoučem“. Na území města jsou v uvedeném režimu celkem 4 parkoviště - u zadního vstupu do areálu ZŠ Průchodní, před trafikou U Klíčů ul. Lipovská, před objektem České pošty na ul. Poštovní a před objektem ČSOB na ul. Lipovská.

DK návrh prodiskutovala zejména s ohledem na možnost užívání parkoviště širokou veřejností, s přihlédnutím k druhu provozu v místě i možnosti užívání parkoviště za objektem.

Návrh na usnesení:

Dopravní komise doporučuje radě města souhlasit s úpravou režimu parkování na Zámeckém náměstí před objektem č.p. 920/3 a 921/5 (Yesenka) omezením doby parkování v denní části dne osazením dopravního značení takto: parkoviště s parkovacím kotoučem s dodatkovými tabulkami „max. 1 hodina“ a „Po – Pá 7 – 17 hod.“

Hlasování:

Pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

Dopravní komise návrh přijala.

5. Vyhrazení parkovacího stání pro držitele ZTP na ul. Zeyerova

Ing. Urban přednesl požadavek na vyhrazení stávajícího parkovacího stání pro držitele průkazu ZTP před domem č.p. 657 na ul. Zeyerova. Požadavek byl odůvodněn užíváním vyhrazených stání pro ZTP vozidly bez příslušného oprávnění. Na základě požadavku byla Městskou policií prováděna kontrola parkovacích míst vyhrazených pro ZTP, kterou užívání vyhrazených stání bez oprávnění zjištěno nebylo. Závěrem doplnil, že v dotčeném prostoru je na období 2024 – 2025 plánována revitalizace sídliště.

DK požadavek prodiskutovala s ohledem na výsledek šetření Městské policie, zájem obecného užívání stávajících vyhrazených stání i plánované provedení stavebních úprav.

Návrh na usnesení:

Dopravní komise nedoporučuje radě města souhlasit s povolením zvláštního užívání místní komunikace – vyhrazením 1 parkovacího stání na ul. Zeyerova před č.p. 657 pro držitele průkazu ZTP a vozidlo RZ 7M2 3276 do 31.12.2025.

Hlasování:

Pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

Dopravní komise návrh přijala.

6. Omezení provozu na ul. Komenského – zvýšení bezpečnosti pěších

Ing. Urban předložil požadavek gymnázia na umístění sklopného sloupku nebo jiné zábrany v komunikaci před budovou školy, která by fyzicky zamezila průjezdu nežádoucích motorových dopravních prostředků. Jako důvod je uvedeno zajištění bezpečnosti žáků gymnázia.

DK požadavek prodiskutovala s ohledem na zajištění bezpečnosti provozu v místě i obslužnosti navazujících objektů, s přihlédnutím k stávající úpravě provozu i v navazujícím území. Závěrem bylo dohodnuto, že Městská policie v místě provede monitoring a **závěr k projednání požadavku bude vysloven na příštím zasedání DK.**

7. Řešení parkování rodičů u budovy ZUŠ Jeseník, ul. Alšova

Ing. Urban předložil k projednání žádost Základní umělecké školy Jeseník sídlící na ul. Alšova č.p. 243. Problémem jsou nevyřešené situace s nástupem/výstupem dětí do kroužku. V areálu ZUŠ je část zahrady využívána jako parkoviště (zatravněovací dlaždice), ale škola uvádí, že se jedná pouze o zajištění parkování pro zaměstnance a je pro nepřijatelné, aby je využívali rodiče. Navrženo je parkování rodičů naproti objektu církve č.p. 306 tj. u kontejnerů na separovaný odpad (nutný následný přechod přes křižovatku Tyršova – Alšova), anebo v místě sjezdu – před bránou do areálu ZUŠ.

DK požadavek prodiskutovala s ohledem na uspořádání komunikací v místě, stísněné poměry i existenci vzájemného křížení více komunikací, včetně možnosti využití parkování přímo na ul. Tyršova, vše s ohledem na zajištění bezpečného silničního provozu, vozidel, cyklistů i pěších.

Návrh na usnesení:

Dopravní komise nedoporučuje radě města souhlasit s řešením parkování pro Základní uměleckou školu na ul. Alšova způsobem umístění dopravního značení „Parkoviště K + R“.

Hlasování:

Pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

Dopravní komise návrh přijala.

8. Požadavek na zákaz vjezdu do ulice Vaškova

Ing. Urban předložil k projednání žádost zřídit zákaz vjezdu do ul. Vaškova. Důvodem je užívání parkovacích míst vozidly občanů nebydlících v lokalitě, např. návštěvníky koupaliště. Rezidenti pak nemají možnost odstavit svá vozidla. Doplnil, že uvedené bude řešeno v rámci území města jednotně, návrh bude zpracován po předložení zpracovávaného Plánu udržitelné mobility města. DK návrh prodiskutovala v souvislostech širšího území, včetně možnosti parkování v lokalitě.

Návrh na usnesení:

Dopravní komise nedoporučuje radě města souhlasit se zákazem vjezdu do ulice Vaškova.

Hlasování:

Pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

Dopravní komise návrh přijala.

Poté Ing. Marcinov ukončil zasedání. Další termín zasedání DK byl stanoven na středu **09.08.2023**.

Zapsal: Macenauerová

Schválil: Marcinov